Приложение № 2






Работа№1

 по проекту «Математический сундучок» 

на тему «Старые сказки на новый лад»

Учебная тема: Разложение натуральных чисел на множители
Задача: Составить и решить задачу на НОД  

Контрольно-измерительное задание:

Мама велела Хаврошечке заготовить   на   зиму   компот   из   фруктов. Хаврошечка попросила своих сестер помочь ей. Одноглазка принесла 8 яблок. Двуглазка 1 слив, а Трехглазка-24 груши.
1.Сколько нужно банок, чтобы сделать компот только из одинаковых видов фруктов, но в равном количестве в каждой банке?

Решение: НОД(8,16,24)=2*2*2=8

	8
	2
	16
	2
	24
	2

	4
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	8
	2
	12
	2

	2
	2
	4
	2
	6
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	1
	
	2
	2
	2
	2

	
	
	1
	
	1
	


1) 8:8=1(б) – из яблок.         

 2) 16:8=2(б) – из слив.
3) 24:8=3(б) - из груш.      

 4) 1+2+3=6(б) всего

	Сколько нужно банок для компота только из одинаковых видов фруктов?

	               4
	                 6
	                 8
	              10


Ответ: 6 банок компота получилось.
2.Сколько банок компота получится, если сделать компот-ассорти из разных фруктов, но чтобы число фруктов было одинаковым?

Решение:
1) 8:8=1 (яб) - в 1 банке   


2) 16:8=2(сл) - в 1 банке.                         
3) 24:8=3(гр)- в 1 банке. 


 4) 1+2+3=6(ф.)- в 1 банке
5) 8+16+24=48(ф.)  всего


.6) 48:6=8(6.) - всего. 

	Сколько банок компота получится, если сделать компот-ассорти?



	               4
	                 6
	                 8
	              10


Ответ: 8 банок компота получится.

Работа № 2

по проекту  ««Математический сундучок»

 



на тему «Математика и музыке»

Учебная тема: Натуральные числа и их свойства
Задача: Записать строчку из песни, где встречается число, и  указать его свойства.

Контрольно-измерительное задание:

Из предложенных вариантов ответов выписать верный :

:


“ Миллион алых роз”
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Ответ: 1)  Нет!  2) Да!  3) Да!  4) Да!  5) Нет!  6) Да!  7) Нет!  8) Да!
  Работа № 3
 по проекту «Математический сундучок».

                              по теме «Старинным задачам новую жизнь»
Учебная тема: Действия над дробными числами


Цель: составить свой вариант старинной задачи.
Контрольно-измерительное задание:

Решите предложенные задачи 

1.Один богатый купец пришел на базар и купил шубу за несколько гривен, черевички за 1/2 часть стоимости шубы и самовар за 1/5 часть стоимости шубы. Спрашивается, сколь стоит шуба, если всего купец потратил 17 гривен?

2.Крестьянин выехал  на  лошади пахать свой    надел. В первый день он вспахал 1/6 всего надела, во второй – 1/3 от второго дня. Какую надела часть крестьянину осталось вспахать?

3.Щенок увидел собаку и попросил ее поиграть с ним в перегонки, но щенок перебегает за 5 минут по 4/13сажени, собака за 2 минуты по 12/39 сажени. Сочти, на сколько собака бегает боле, чем щенок?

4.Два купца решили посоревноваться, чья кобыла скачет

быстрее. У первого купца кобыла скачет за 4минуты 1/3

версты, у второго за 5миут 1/5 версты да еще 0,12 км.

Сочти, чья кобыла ускачет дальше за 3часа?

5.Крестьянин вспахал 216 аршин земли. Капустой засадил  1/3 поля, 8/10 поля засадил картошкой, а остальная часть поля пустовала. Какая часть поля  пустовала ?


	Задача №1
	Задача №2
	Задача №3
	Задача №4
	Задача №5

	
	
	
	
	


Работа №4

по проекту «Математический сундучок»

по теме «Математическое украшение к 2007 году»

Учебная тема: Действия над рациональными дробями

Задача: Составить примеры на все действия с дробями  так, чтобы ответы выражали некоторую зависимость.

Контрольно-измерительное задание: 

Решите примеры и назовите зависимость, которую выражают ответы.
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Ответ: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 – ряд четных чисел.

            Работа № 5



       по проекту  ««Математический сундучок»

на тему «Математика  - это ….»

Учебная тема: Действия над дробными числами
Задача: Закончить предложение на языке обыкновенных дробей, т.е. для каждой буквы зашифрованного слова составить пример в соответствии с ее порядковым номером в алфавите.
[image: image2.wmf]
                   Контрольно-измерительное задание: 

Ответы примеров сопоставьте с соответствующими буквами алфавита, и вы восстановите отсутствующее слово.
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Ответ:
	 17
	 16
	  2
	  6
	  5
	  1

	П
	  О
	  Б
	  Е
	  Д
	  А


Работа № 6 
по проекту «Математический сундучок».

по теме « Дом, который построю Я».
Учебная тема: Пропорция. Масштаб.
Цель: выбрать масштаб и  начертить план дома.
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Масштаб 1:150        Таблица исходных данных.
	Заполните пустые клеточки таблицы


	комнаты
	Натуральный размер (м)
	Размер на плане (см)

	1
	Комната
	5,25*6+3*3,75S=42,75кв. м
	                          ?

	2
	Комната
	                   ?
	2,5 на 3,5

	3
	комната
	3,75*5,25    S=19,7кв. м
	                          ?

	4
	ванная
	?
	2 на 1,5

	5
	туалет
	1,5*1,5       S=2,25кв. м
	1 на 1

	1
	зал
	?
	3,5 на 6 

	2
	столовая
	4,5*4,5     S=20,25кв. м
	3 на 3

	3
	кухня
	?
	1,5 на 4,5 +1,5 на 0,5

	4
	ванная
	3*2,25        S=6,75кв. м
	?

	5
	туалет
	1,5*1,5       S=2,25кв. м
	?

	1
	Тренаж. зал 
	8,25*9      S=74,25кв. м
	?

	2
	Душ
	2,52*4,5   S=10,125кв. м
	?

	3
	туалет
	2,52*1,5   S=3,375кв. м
	?
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 Лист №2               
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Творческая работа №7

по проекту «Математический сундучок»

на тему «Валентинка с модулем»

Учебная тема: Модуль числа
Задача: Составить праздничное поздравление к дню Святого Валентина, для этого зашифровать слова, используя координатную прямую и модуль.

Контрольно-измерительное задание: 

отметьте точки на координатной прямой и вы прочтете поздравление.

С (-14), С(-7), Г (-2), О(-1), Ё (-
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Ответ:
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Работа № 8

по проекту  ««Математический сундучок»

на тему «Первый праздник весны»

Задача: Подготовить праздничное математическое поздравление к 8 марта одноклассницам


Мои одноклассницы! Поздравляю вас с праздником весны. Желаю здоровья, удачи и счастья. Дарю свое необычное поздравление в виде математического задания.


Расположите цифры от 1 до 9 в клетках этого квадрата так, чтобы сумма любых трех цифр по горизонтали, по вертикали и диагонали равнялась 15.Из букв составится поздравительное слово 

      1     2     3     4     5     6      7      8      9

      Н  Л    О   М   Д   А     Ч    И    О
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Ответ: МОЛОДЧИНА

4 9  2 3  5  7  8  1  6

       Работа   №  9

по проекту «Математический сундучок»
                              на тему «Математическая лесенка»
Учебная тема: Действия над дробными числами
 Цель: составить примеры на все действия с десятичными и обыкновенными дробями так, чтобы ответы выражали некоторую возрастающую последовательность 


Вариант №1                             Вариант №2

1. 5(2/5) *(1/9) +(2/5)=
   1. (6/7)* (7/36) +2(5/6) = 

2. 7(3/5): 8 + (4/5)=

   2. 3(7/9)- 1(5/18)+3,5 =

3. 5(1/2) – (1/2)*1 =

   3. 1(11/12):(1/6) -2(1/2)=

4. 9(4/5): (1/5) – 40

   4. 7(1/8):4(3/4) * 8 =

5. 2,75: (1/4) + 4 =

   5. (5/42): (5/14) * 45=

6. 4(3/20) * 3 –1,45=

   6. 1,8 * 0,4 + 17(7/25)=

7. 8,75- 6,05 + 10,

   7. 33(7/12) – 5(5/6)-6(3/4)=

8. 151,9: 2,17 * 0,1=

   8. 24(3/4)- 0,72: 1,2 =
Вариант №3


Вариант №4

1. 1(2/3)* (3/5): 0,5 =
   1. (1/5) * 0,5:0,1 =

2.  0,2 * 3 +3,4 =

   2. 8(1/2) * (1/2) -15=

3. 2(2/3) * 1(1/2) + 2=
   3. 2(2/3) *(3/4) * 1(1/2)=

4. 10,5 * 1,8 – 10,9=

   4. 1(1/2) * (2/9) + 3(2/3)

5.  84: (7/12) – 134= 
             5. 10(1/2) * 1(4/5)-13,9=

6.  0.72: 1.2 + 11,4 =

   6. 2 + 2,5 * 2(2/3) =

7. 8: (2/3) + 2 =

   7.10(3/5):2 +1,7 =

8. 3(1/2)* (1/3) +14(5/6)=
   8.(2/5):(4/5) +7,5=


Бланк ответов

	
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8

	Вариант №1
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вариант №1
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вариант №1
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вариант №1
	
	
	
	
	
	
	
	


Творческая работа №10

по проекту «Математический сундучок»

на тему «Весенняя путаница»

Учебная тема: Координатная плоскость
Задача: Составить игровое задание, для этого зашифровать как можно больше слов о весне, используя алфавит на координатной плоскости.

                  Контрольно-измерительное задание:

Пользуясь алфавитом на координатной плоскости, распутайте как можно больше слов в математическом клубочке (слова читаются в произвольном направлении ). 

	(-3; 3)
	(2; 2)
	(3; 4)
	(0; -2)
	(-5; -5)
	(1; 5)



	(-2; -2)
	(0; -5)
	(-5; -5)
	(1; 1)
	(6; -4)
	(-2; -2)



	(6; 3)
	(-2; -4)
	(3; -5)
	(3; -5)
	(-2; -4)
	(3; -5)



	(2; 2)
	(-2; 2)
	(-2; -4)
	(0; -5)
	(-6; -2)
	(3; -5)



	(1; 3)
	(-4; -3)
	(-2; 4)
	(-2 ;-4)
	(3; 7)
	(1 ;3)




Решение:
	   к
	   а      
	   г
	   ы
	   р
	  и 

	    ч  
	   п
	   р
	   т
	   у
	   ч

	   ь
	    л
	   е
	   е
	   л
	   е

	   а
	   в
	   л
	   п
	   й
	   е

	   ц
	   с
	   о
	   л
	   н
	   ц


Ответ:

 грач, апрель, лучи, цветы, тепло, капель,    улей,   трель,   греет,   ручей,    солнце,   оса.

Работа № 11

по проекту  ««Математический сундучок»
                          на тему «  Утенок на координатной плоскости"

Задача: используя координаты точек построить рисунок.
Контрольно-измерительное задание:
 По данным координатам  точек построить рисунок на координатной плоскости
(-1,-2) (-2,0)  (-4,3)  (-3,6)  (-5,6) (-3,8)  (-1,6)  (0,3) (4,2) (5,1) (3,-2) (-1,-2) + (0,3) (5,3) (4,2)(1,-2) (1,-3) (1,-4) (0,-4) (1,-3) (2,-2) (2,-3) (2,-4) (1,-4) (2,-3).


[image: image15]
Работа № 12

по проекту  ««Математический сундучок»

на тему «Дружили два брата  - треугольник с квадратом»

Учебная тема: Геометрические фигуры и их комбинация
Задача: Задать координатами точек комбинацию геометрических фигур и вычислить ее площадь.
Контрольно-измерительное задание:

Построить по данным координатам точек: А(1,5 0), В(1,5 4), С(6 0)  и М(0 1,5), N(4 1,5), К(4 -2,5), Р(0 -2,5) комбинацию геометрических фигур и вычислить ее площадь.

[image: image37.jpg]



Решение:
Sфигуры = S квар.  - S  прямоугольника +  S  треугольника

Sфигуры = 4*4  -  1,5*2,5  +  4,5*4:2 = 21,5(кв. ед.)

Ответ:S=21,5(кв. ед)

Работа № 12

по проекту  ««Математический сундучок»

на тему «Квадрат + прямоугольник =?»

Учебная тема: Геометрические фигуры и их комбинация
Задача: Задать координатами точек комбинацию геометрических фигур и вычислить ее площадь.

Контрольно-измерительное задание:

Построить по данным координатам точек   А(-3;+3),  В(+3;+3),  С(+3;-3),
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 Д(-3;-3) и М(0;+3), N(+3;0), К(-3;-6), Р(-6;-3) комбинацию геометрических фигур и вычислить ее площадь, если АМ=3ед.
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Решение: Разобьем сложную фигуру на треугольники – их 11. Площадь одного треугольника равен 1/8 квадрата, тогда 

Sф=(6*6) : 8 *11=49,59(кв. ед)

Ответ: Sф =49,5 (кв. ед.)

                                         Работа № 13
                     по проекту «Математический сундучок»

                      на тему «Пирамида « Страны мира »

Учебная тема: Координатная плоскость
Задача: используя алфавит на координатной плоскости,- составить игровое задание для математических конкурсов.
Контрольно-измерительное задание:

Используя алфавит на координатной плоскости зашифровать данные слова



о

а
Ответ:
                       
                    Алфавит на координатной плоскости


 Работа № 14


              по проекту  ««Математический сундучок»

            на тему «Математическое лото»

Учебная тема: Координатная плоскость
Задача: Составить математическое лото, используя координатную плоскость.

        Контрольно-измерительное задание: 
 Используя алфавит на координатной плоскости зашифровать данные слова в виде координат точек

	   Ф   
	   У
	   Н
	   К
	   Ц
	   И
	   Я



	   Д
	   Е        
	   Л
	   Е
	   Н  
	   И
	   Е



	   О
	   С
	   Т
	   А
	   Т
	   О
	   К



	   К
	   Р
	   А
	   Т
	   Н
	   О
	   Е



	   К
	   В
	   А
	   Д
	   Р
	   А
	   Т



	   П
	   Л
	   О
	   Щ
	   А
	   Д
	   Ь



	   П
	   Р
	   О
	   Е
	   К
	   Т
	   Ы




Ответ:
	(-3;-6)
	(6; -4)
	( 3; 7)
	( -3;3)
	 ( 1; 3)
	(1; 5)
	( 1; -3)



	 (-5; 7)
	( -7; 0)
	(-2;-4)
	( -7; 0)
	( 3; 7)
	( 1; 5)
	(-7; 0)



	(-2; 4)
	(-4;-3)
	(1; 1)
	(2; 2)    
	(1; 1)
	(-2; 4)
	( -3 ;3)



	( -3 ;3)
	(-5;-5)
	(2; 2)    
	(1; 1)
	( 3 ;7)
	(-2;4)
	(-7; 0)



	( -3; 3)
	(- 2; 2)   
	(2;2)    
	(-5; 7)
	(-5;-5)
	(2; 2)   
	(1; 1)



	(0; -5)
	(- 2-4)
	(-2; 4)
	(2 ;-2)
	(2 ;2)    
	( -5; 7)
	(6 ;3)



	(0; -5)
	(-5;-5)
	(-2; 4)
	(-7; 0)
	(-3; 3)
	(1;1)
	(0 ;-2)




  


3)   Четное


    Да!  Нет!











4)натуральное


     Да!   Нет!





6)делится на 5


     Да!   Нет!








5)нечетное     Да!   Нет!








1)Простое


Да!  Нет!





2)Составное


Да!  Нет!














8)делится на 


    2


 Да!   Нет!








7)делится на 3


     Да!   Нет!
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